

■友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了吗?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光、识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060

棋盘上的竞彩哲学 做“卒”文章

玩彩心态向卒看齐:低调且平稳
捕捉大奖要学卒:机会成熟方显英雄本色

中国象棋千变万化,在方寸棋盘之上,每个棋子都有着自己的生存法则。他们相互协作,共同杀敌,虽然扮演着不同的角色,但是目标就是一致的:进攻对方的帅,保住本方的将!对于玩竞彩的彩民来说,猜比赛就和玩中国象棋一样,目的也很一致:保住本金,擒拿大奖。在各个棋子所扮演的角色中,最适合竞彩玩家的当属最不起眼的“卒”。

□本组撰文 快报记者 付智勇

的彩民兼具着两面性,不过这类人群多为拿不定主意的人,或者刚刚接触竞彩的彩民。

象:合买团 相互协作有组织有纪律

“象”在棋盘上是最规矩的一个,它的活动范围永远那么大,且总是围绕着田子格飞来飞去,被认为是棋盘上最有纪律的棋子。

纪律一直是玩竞彩中不可缺少的,竞彩合买团大都有极强的组织纪律性,因为他们购彩看的是长线,而不是短线的收益。既然是长线,那么在购彩过程中的执行力以及纪律就是非常重要的两个因素。大多数合买团都有一个严格的购彩计划,这个计划在一定周期内是有望盈利的,但是如果一旦缺乏组织纪律性,在执行过程中被擅自更改,那么损失的不仅仅是投注本金,还有团队的凝聚力。

马:以小博大 爱博冷不走寻常路

“马”在棋盘上一向不安分守己,斜着跳来跳去,大家都说“马”是棋盘上最不走寻常路的棋子。在竞彩彩民中,最符合“马”不走寻常路气质的彩民就是投注资金量小的老彩民。

这类彩民有经验,没经济实力,投注竞彩喜欢以小博大,喜欢高关。因为不走寻常路,所以一旦中奖,奖金会是投注本金的几十倍甚至上百倍。有时候,他们不满足于胜平负玩法,更喜欢猜比分,玩半全场胜平负。总而言之,越不寻常的结果,越是他们喜欢投注的选项。理由很简单:一旦中奖,奖金会非常

诱人。由于资金量小,所以对于这类彩民就算投注正路中奖,奖金也少得可怜。

车:多数彩民 爱追豪门分析不绕弯

曾经和一位业主聊天,这位业主说,对于竞彩店来说销量取决于两个因素:一、比赛场次的多少;二、豪门比赛结果是否正路。如果这两个因素都满足,那么店里的销量肯定很不错。

大多数彩民投注比赛首选豪门,原因很简单:豪门实力强,认知度高,彩民更熟悉。选择豪门的比赛,很多彩民都不假思索。就连比赛分析就不去太多地思考,认准一个结果就投注。这一点很像棋盘上的“车”,豪门在这些彩民的眼中就是直来直去的,无需思考太多。

炮:一鸣惊人 要么赚死要么赔死

“炮”,不像“车”那样横冲直撞,但是却有隔山打牛的绝招。在竞彩世界里,炮就像专家另类的眼光一样,总是与众不同。

玩竞彩,敢于放炮的彩民都是成熟玩家,他们不追热门,不一味相信盘口,更相信自己的分析和判断。一旦认准,即便是大多数人认准的冷门也照打不误。因为眼光另类,所以这种彩民的投注,一旦中奖就很容易赚得盆满钵满。如果不中,也很容易打击自己的信心。但是老玩家不会只博冷,他们投注会选择复式投注或者容

错玩法,这样一来,正路出盘,小赚一笔,如果冷门博中则名声大噪。

卒:低关倍投 投注低调收益平稳

“卒”,在棋盘上最普通的棋子,但是有句老话:小卒子过河赛如车。别看卒微不足道,但是用得好,却能杀敌制胜。

“卒”在棋盘上很不起眼,作风低调,但是是一旦进入“卒”的势力范围,它的杀伤力却是很惊人的。这一点就如同竞彩投注的手法:低关倍投。两者最大的相似之处就是不起眼,低关虽然风险低,但是奖金也不高。不过聪明的玩家会选择高倍投来保证奖金的成色,这一点就如同过了河的卒一样,别看每一注低关的奖金不高,但是高倍投之后,奖金还是很可观的。长期坚持低关玩法的彩民,不仅风险低,而且收益平稳。

体彩7位数 奖池升至1726万元

9月18日晚,体彩7位数第11145期开奖,当期开出的中奖号码是“6494964”,特等奖无人中,一等奖中出1注,奖金92116元;二等奖中出51注之多。今晚,奖池已高达1726万元,相信加上本期的销量提取,头奖的成色将相当可观。倍投将是擒获千万巨奖的法宝,今晚的开奖值得期待!

纵观今年7位数的中奖情况,其中1月份,7位数就为我省体彩开了个好头,镇江一彩民独中10注特等奖,总奖金高达4882万元!紧接着的几个月,7位数送出的头奖数都较为稳定,本月月初的第一次开奖,7位数就在一期内送出了2个500万头奖。

陈蓉蓉

“玩赚竞彩”手机报 9月18日推荐 命中率高达80%

9月18日“玩赚竞彩”手机报一推推荐了5场比赛,其中有四场顺利打出,仅有周日057意外爆冷未能防住。值得一提的是,在推荐命中的四场比赛中,周日038和周日049都爆出了冷门。在此手机报提醒用户,最近一段时间竞彩冷门比较多,比如本轮西甲皇马、AC米兰都意外爆冷落败,这也和周中欧冠有一定的关系。鉴于此,彩民最近投注竞彩最好避开受注大热的场次,或者选择复式防冷投注。

快报记者 付智勇

这些比赛,大家抢着买

周二003 西甲	奥萨苏纳 VS 塞维利亚
周二018 英联杯	阿森纳 VS 什鲁斯伯里
周二019 英联杯	阿斯顿维拉 VS 博尔顿
周二021 英联杯	利兹联 VS 曼彻斯特联
周二023 英联杯	斯托克城 VS 托特纳姆热刺
周二024 英联杯	狼队 VS 米尔沃尔
周二025 意甲	诺瓦拉 VS 国际米兰
周二034 法甲	波尔多 VS 里尔
周二035 西甲	比利亚雷亚尔 VS 马洛卡
	亚洲男篮锦标赛
	中国男篮VS约旦男篮

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

9月20日 20:00 男篮亚锦赛
中国男篮VS约旦男篮

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

■任晓静投注建议

周二025 诺瓦拉 VS 国际米兰
胜平负推荐:负 进球数:2或3
本场看点:考虑到国米的处境是志在必赢,本场还是看好客队一筹。

周二019阿斯顿维拉 VS 博尔顿
胜平负推荐:胜 复选:胜平
进球数:3或5
本场看点:考虑到阿斯顿维拉主场一向更为稳阵,本场客赔也一路下降,阿斯顿维拉不败应当没有问题。

周二021 利兹联 VS 曼联
胜平负推荐:负 复选:负平
进球数:2或3
本场看点:曼联阵中伤病不断,面对联赛杯想必球队会有所保留。去年红魔曾在足总杯上输给过利兹联,此番客战谨慎起见建议防平。